

## **BESLUITENLIJST**

### **RAADSCOMMISSIEVERGADERING BEHEER EN VERKEER**

Datum: 24 januari 2018  
Plaats: oude raadzaal  
Tijd: 20.00 – 22.35 uur

- **AGENDAPUNTEN VOOR DE RAAD**
  - o Raadsvoorstel Regelgeving ten behoeve van deelfietsen
    - Conform naar raad 31 januari 2018
  - o Raadsvoorstel Herinrichting Binnenstad-west (Brugstraat-Munnekeholm) en continuering Centrumgarage
    - Als discussiestuk naar raad 31 januari 2018
- **TOEZEGGINGEN**
  - Wethouder Gijsbertsen:
    - o Komt terug op vraag PvdD over de kwaliteitstoets (is inmiddels per mail beantwoord)
  - Wethouder Van Keulen
    - o Zodra er informatie is over ontwikkelingen m.b.t. scheidingspercentage n.a.v. extra impuls zal wethouder commissie informeren
- **LTA, MOTIES/TOEZEGGINGEN, INGEKOMEN STUKKEN**
  - Besluitenlijsten 13 december (veegcommissie en regulier) :
    - o Toezeggingen worden verwerkt in de LTA
    - o Toevoegen toezegging wethouder De Rook: verkeerscirculatieplan Helpman zal worden geëvalueerd met bewoners
  - LTA/IM:
    - o Akkoord met wijzigingen in blauw
  - Ingekomen stukken
    - o CDA verzoekt om agendering collegebrief Interpretatie Groencompensatieregeling en zal daarvoor bespreekpunten aanleveren
- **VERSLAGEN**
  - Verslagen 13 december (veegcommissie en regulier) conform vastgesteld.
- **OVERIGE BESLUITEN EN AFSPRAKEN**
  - o 7 februari, 10.00 uur – openbare sessie over hoe verder na geothermie (stand van zaken, dilemma's, vervolgtrajecten).
  - o 6 maart, 20.00 uur – hoorzitting op locatie over voorstellen inzake Oosterhamrikzone
  - o 13 maart, 19.30 uur – informatieve sessie over stand van zaken op het terrein van duurzaamheid (ook statenleden en raadsleden Ten Boer en Haren uitnodigen) – *desgewenst kan hier ook het punt van 100% Groningen worden meegenomen n.a.v. hun schriftelijke vragen over energieopwekking met geluidsschermen*
  - o 4 april 10.00 uur – werkbezoek aan Stadsbeheer
  - o 18 april 10.30 uur – informatieve sessie over stand van zaken afvalbeleid (m.m.v. iemand uit Enschede)